



# sport

Hokejisté HC  
na kondiční  
Frymburku

Volejbalistka Nikola Vandasová má bronz z MČR

## Vandasová se chystá na druhou ligu

Opora týmu **SK Hlincovka** vyrazila na MČR v beachvolejbalu, v kategorii do 23 let má bronz

KAMIL JÁŠA, JAN HAVELKA

**Hlincová Hora** – Jihočeský kraj se může pochlubit ziskem medaile z MČR do 23 v plážovém volejbalu. Výborný výsledek si do své osobní pokladnice může pečlivě uložit Nikola Vandasová, která první zkušenosti sbírala v sympatickém klubu SK Hlincovka. Mistry ČR v plážovém volejbalu mužů se ve Slavkově u Brna stali David Lenc a Michal Finger, mezi ženami překvapivě Eliška Gálová a Tereza Vaňková. Obě dvojice si tímto zajistily účast na ME do 23 let, které se koná v červenci v Assenu.

Bronzové medaile si vybíjaly Nikola Vandasová a Adéla Machová.

Nikola Vandasová (r.n. 1992) začínala v oddíle volejbalu už ve třetí třídě. „Nyní je z ní devatenáctiletá slečna, chystá se na druhou ligu žen,“ říkají trenéři SK Hlincovka, kteří se na druholigovou soutěž moc těší.

**Jak vzpomínáte na volejbalové začátky, kdo vás nejméně ovlivnil?**

Moje volejbalová kariéra začala ve třetí třídě díky mé sestřence, která mě přivedla náhodou na trénink, abych se na ni dívala. Pinkat si se mnou začal pan učitel Trmal. Ten mě pak vzal do oddílu volejbalu SK Hlincovka.

**Pocházíte ze sportovní rodiny, jak se k volejbalu stavěli rodiče?**

Kladně. Vždy chtěli, abych hrála. Kvůli volejbalu pro mě jezdili třeba i na hory, kde jsem byla se školou na výcviku, jen aby mě přivezli na zápas. Když jsem ojedinele, v určitých letech, zaváhala, přinutili mě hrát.

**Který výsledek považujete za největší úspěch (rozhovor vznikl...)**



### VOLEJBAL

#### Výsledky MČR

**Semifinále:**

M. Bonnerová, B. Hermannová –  
N. Vandasová, A. Machová  
2:0 (16, 19)

**O 3. místo:**

N. Vandasová, A. Machová – Š.  
Šťastná, B. Korhoňová  
2:0 (14, 21)

**kal ještě před MČR do 23 let v beachvolejbalu)?**

První největší úspěch byl, když jsem hrála jako žákyně v kadetkách, v Přerově jsme postoupily do extraligy.

**Co vám z volejbalového prostředí nejméně utkvělo v paměti?**

Z volejbalu mám mnoho krásných vzpomínek. Nejkrásnější rozhodně na Zruč nad Sázavou, kde jsme hrály hezké turnaje a odkud mám také kamaráda.

**Pomáhala jste také s tréninkem mládeže, co vzkázáte vašim nástupkyním v SK Hlincovka?**

Ať trénují a neflákají se kolem Rudolfova. Já, když jsem měla někdy víc času, stejně jsem se stresovala kvůli učením. Sportovní je aktivní odpočinek a dává rozhodně víc než posedávání a „pokec“ s kamarádkami.

**Letos jste odehrála dvě baráže, o extraligu juniorek a o druhou ligu žen. Vyšla druhá možnost...**

...jsem ráda, že jsme v baráži hrály dobře, že jsme postoupily do druhé ligy žen. Očekávám, že si v této soutěži zahrajeme zajímavé zápasy. Nečekávám pro příští sezonu ani postup, ani sestup.



**VOLEJBAL.** Nikola Vandasová se těší na druholigovou sezonu, aktuálně má radost z bronzu na MČR v beach volejbalu. Foto: Jan Havelka

**Po „šestkové“ sezoně se věnujete beachvolejbalu. Jaké máte plány po loňském třetím místě v republikovém žebříčku kategorie juniorek?**

Začala jsem na písku hrát s Luckou Kapounovou z Městy České Budějovice. Jsem prvním rokem v kategorii do třiačaceti let. Chtěla bych uspět a vytvořit si dobré předpoklady pro vstup vyšší kategorie.

**Aktuálně končíte studium na střední škole, uvažujete o pokračování na vysoké?**

Na vysokou školu bych

chtěla jít, na Pedagogickou fakultu Jihočeské univerzity. Na tělocvik. Baví mě sport a chtěla bych se mu věnovat. Mám ráda všechny sporty.

#### Turnaj na Hlincovce

V sobotu 30. 6. se v lesním areálu SK Hlincovka na Hlincově Hoře se uskuteční už 12. ročník volejbalového turnaje smíšených družstev 4+2. „Srdečně zveme všechny volejbalisty,“ vzkazují organizátoři, kteří přihlášky přijímají do 27. 6. na telefonním čísle 724 715 261.